

## ПЕРСПЕКТИВИ НА 2012 РІК

Ключові цілі та завдання регулятора на 2012 рік залишились незмінними – це, як і раніше, збільшення капіталізації та ліквідності фондового ринку, удосконалення ринкової інфраструктури, покращення механізмів захисту прав інвесторів, удосконалення умов і правил державного регулювання та нагляду на фондовому ринку.

Якщо конкретно говорити про законодавчу роботу регулятора, то в цьому напрямку Комісія сконцентрує зусилля на підвищенні відповідальності учасників ринку, розвитку ринку облігацій, удосконаленні емісії цінних паперів та діяльності акціонерних товариств в цілому. Також уваги регулятора потребують аспекти бухобліку та аудиту на фондовому ринку. Крім того, НКЦПФР планує внести свої пропозиції щодо удосконалення системи СРО.

Що стосується регуляторних новацій, то в цьому питанні Комісія направить свої зусилля на вдосконалення процедури ліцензування та системи функціонування рейтингових агентств. Також Комісія продовжить працювати над питаннями, які стосуються РЕПО-операцій і маржинальної торгівлі. Варто зазначити, що регулятор продовжить опікуватися питаннями поліпшення системи освіти на фондовому ринку, сертифікації фахівців, їх екзаменації та атестації. В 2012 році також будуть доопрацьовані питання розкриття інформації професійними учасниками ринку та емітентами, а також аспекти випуску та обігу облігацій.

Важливо сказати, що в планах регулятора на 2012 рік – затвердження Положення про допуск іноземних цінних паперів на вітчизняний ринок, очікуваного вітчизняними представниками ринку; також Комісія буде працювати над Порядком про створення профучасниками своїх підрозділів за межами України і над Правилами надання дозволу на розміщення та обіг цінних паперів українських емітентів за межами країни. Мета впровадження цих документів – надати можливість учасникам ринку працювати за кордоном і, при цьому, докладно роз'яснити, як ця діяльність буде контролюватися, за якими пунктами компанії будуть звітувати перед НКЦПФР, і норми, за якими вони будуть працювати, включаючи, в тому числі, норми законодавства тієї чи іншої країни.

**Безумовною складовою роботи Комісії у 2012 році стане продовження роботи у напрямі підвищення фінансової грамотності українських громадян, підготовка до впровадження пенсійної реформи та питань підвищення рівня корпоративного управління, адже все це повинно сприяти становленню ліквідного, прибуткового та ефективного вітчизняного фондового ринку.**